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1. DIVADLO VILA ŠTVANICE (Divadlo VILA Štvanice z.s.) 
 
a. Základní informace 

Právní forma: zapsaný spolek 

Sídlo: Ostrov Štvanice 858, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČ: 108 98 191 

URL: www.vilastvanice.cz 

 
b. Účelem spolku je zejména: 

a) propojování umělecké tvorby a provozu tří nezávislých divadelních subjektů: 

- Umělecký soubor Tygr v tísni p.s., 
- Geisslers Hofcomoedianten, z.s., 
- Divadlo LETÍ, z.s. 

a určování uměleckého směřování a dlouhodobé vize spolku a rozhodování o hlavních směrech 
činnosti. 

b) budování identity a zajištění provozní péče o původně opuštěný památkově chráněný objekt - 
budovu č.p. 858, Ostrov Štvanice, k.ú, Holešovice. 

c) zajištění kvalitního a ambiciózního divadelního programu s ucelenou dramaturgií. 

d) zajištění doprovodného hudebního programu a vzdělávacích workshopů. 

e) oživení exteriéru Ostrova Štvanice divadelními produkcemi a festivaly. 

f) podílení se na kulturní činnosti Art District 7 pro občany Prahy 7. 

g) poskytování prostoru pro hostující soubory z nezávislého sektoru. 

h) aktivní podílení se na vývoji oboru nezávislého divadla kvalitním obsahem. 

 
c. Statutárním orgánem je čtyřčlenné vedení: 

předseda: (pozice není od června 2023 obsazena) 

tajemník: MgA. et MgA. IVO KRISTIÁN KUBÁK 

tajemnice: Mgr. KATEŘINA BOHADLOVÁ, Ph.D. 

tajemnice: Mgr. PAVLA KLOUZALOVÁ 
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2. Kdo jsme 
Divadlo VILA Štvanice 

Divadlo VILA Štvanice je ojedinělou ostrovní scénou v centru Prahy. Je domovem tří nezávislých 
divadel: Uměleckého souboru Tygr v tísni, Geisslers Hofcomoedianten a Divadla LETÍ. Nabízí 
divákům repertoár rozkročený od baroka přes literaturu 20. století až po současnost; od 
zapomenutých divadelních kuriozit, přes literární adaptace po novou dramatiku. VILA je také 
místem konání koncertů ucelené dramaturgické řady VILA Live!. 

 

Umělecké vedení (dramaturgická rada) Divadla VILA Štvanice 

Umělecké vedení divadla je reprezentováno dramaturgickou radou, tj. orgánem složeným ze 
členů uměleckých vedení všech rezidenčních souborů Divadla VILA Štvanice. Na rozhodování o 
programu Divadla VILA Štvanice se tak podílí dramaturgové a režiséři rezidenčních divadelních 
souborů, za Umělecký soubor Tygr v tísni jsou to Ivo Kristián Kubák, Marie Nováková a Zuzana 
Burianová, za Geisslers Hofcomoedianten Petr Hašek, Helena Koblischková a za Divadlo LETÍ 
Marie Špalová a David Košťák. 

 

Ivo Kristián Kubák, režisér, člen uměleckého vedení US Tygr v tísni 

Režisér, autor, dramaturg, absolvent katedry teorie kritiky a katedry činoherního divadla pražské 
DAMU. Studia na MFF UK nedokončil. Doktorand a občasný pedagog KALD DAMU, lektor ateliérů 
inscenační tvorby, porotce divadelních přehlídek, zakládající ředitel 

Divadla VILA Štvanice, člen Rady Asociace nezávislých divadel ČR. Spolu s dramaturgyní a 
autorkou Marií Novákovou zakladatel a umělecký šéf divadelního souboru Tygr v tísni. V letech 
1999‒2013 působil na různých pozicích v oboru IT. V roce 2019 pracoval jako režisér a dramaturg 
Českého rozhlasu Vltava, od letech 2020-2025 pracoval na pozici kreativního producenta TPS 
divadelní tvorby a kulturního dokumentu v České televizi. V divadelním sektoru působí průběžně 
na volné noze. 

 

Marie Nováková, dramaturgyně, autorka, členka uměleckého vedení US Tygr v tísni 

Dramaturgyně a autorka, absolventka oboru dramaturgie na katedře činoherního divadla DAMU. 
Spolu s Ivo Kristiánem Kubákem je zakladatelkou a dramaturgyní nezávislého divadelního 
souboru Tygr v tísni a Divadla VILA Štvanice. Ve své dramaturgické a autorské 

tvorbě se zabývá adaptacemi a inscenováním nedramatických látek. Externě spolupracuje s 
literárně-dramatickou redakcí Českého rozhlasu Vltava. Je lektorkou divadelních dílen. Do roku 
2016 byla dramaturgyní Městského divadla Kladno a od roku 2017 do roku 2019 působila jako 
dramaturgyně v Klicperově divadle v Hradci Králové. Pravidelně spolupracuje s Divadlem Drak, 
Městskými divadly pražskými a Švandovým divadlem. Spolu se Zuzanou Burianovou připravuje 
každý rok letní plenérové události na venkově pod značkou BaK. 

 



 

5 
 

Zuzana Burianová, režisérka, autorka, členka uměleckého vedení Divadla VILA Štvanice. 

Divadelní a rozhlasová režisérka, dramaturgyně, autorka nezávislého projektu CO ČUMIŠ, 
absolventka oboru režie na katedře činoherního divadla DAMU. Kmenová režisérka Tygra v tísni 
(Explosis, Ticho, nahrává se!, Chrám hokeje, Krátká návštěva potěší, aj.). Dlouhodobě 

spolupracuje s Českým rozhlasem, vydavatelstvím Tympanum, souborem BodyVoiceBand. 
Režíruje jako host v kamenných divadlech (Klicperovo divadlo, DJKT) i na nezávislých scénách 
(Venuše ve Švehlovce, Moving Station). Je ředitelkou multimediálního Festivalu EFB. Soustředí 
se na inscenování autorských textů současných dramat. Učí dramatickou výchovu, režíruje 
audioknihy, je lektorkou divadelních dílen a spolu s Marií Novákovou připravuje každý rok letní 
plenérový projekt BaK. 

 

Petr Hašek, umělecký vedoucí, režisér a spoluzakladatel souboru Geisslers 
Hofcomoedianten 

Petr Hašek je absolventem režie na KALD DAMU, uměleckým vedoucím, režisérem a 
spoluzakladatelem souboru Geisslers Hofcomoedianten a jejich nezaměnitelného nového 

barokně-divadelního stylu. Mimo svoji režijní činnost (např. Divadlo LETÍ, Divadlo Minor, Palác 
Akropolis, kladenské Divadlo Lampion, hradecké Divadlo Drak, českobudějovické Jihočeské 
divadlo aj.) působí i jako lektor hereckých kurzů v Čechách i zahraničí. V roce 

2013 se stal kmenovým režisérem Malého divadla v Českých Budějovicích a v letech 2014-2024 
byl jeho uměleckým šéfem. Podílel se na více než 55 projektech, mj. na rodinném muzikálu 
Kronikáři (Jihočeské divadlo), Ztracený svět (Otáčivé hlediště Český Krumlov) či 8 GB tvrdýho 
porna (Divadlo LETÍ). Mimo jiné je také uměleckým ředitel multižánrového festivalu THEATRUM 
KUKS. 

 

Helena Koblischková, dramaturgyně, členka souboru Geisslers Hofcomoedianten 

Helena Koblischková (roz. Kebrtová) je absolventkou oboru dramaturgie na KČD DAMU, češtiny a 
francouzštiny na PedF UK a tvorby textu a scénáře na VOŠ Jaroslava Ježka. Od roku 2014 je 
dvorní dramaturgyní Geisslers, kde působí také jako autorka. Překládá z francouzštiny (například 
Molièrova tragikomedie-balet Psyché), píše scénáře podle barokních předloh, původní divadelní 
či rozhlasové hry a písňové texty. Spolupracovala s budějovickým Jihočeským divadlem (rodinný 
muzikál Kronikáři, Karel – táta vlasti, Ztracený svět aj.), 

Divadlem rozmanitostí v Mostě či kladenským Lampionem. Na GH kontě má víc než patnáct 
inscenací (Dvě komedie v komedii, Magdaléna lascivní a kajícná, Krása střídá nádheru, Jedem s 
medem!, 27, Římská Lukrécie, Pudl a pudr, Simply Simplicius a další). 
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David Košťák, kmenový dramaturg nezávislého Divadla LETÍ 

David Košťák je absolventem oboru teorie a kritika na pražské DAMU. Je uměleckým šéfem 
souboru Malého divadla pro děti a mládež v Jihočeském divadle. Jako dramaturg také 
spolupracoval se Švandovým divadlem, s Divadlem Petra Bezruče a s 

Moravským divadlem Olomouc. Vedle praktické dramaturgie se věnuje i autorské tvorbě. Jako 
dramatik debutoval v roce 2013, kdy Divadlo LETÍ uvedlo jeho krátký text Fresh Love. Mezi jeho 
hrami jsou k nalezení post-dramatické texty (Taxistyx, Srdce patří za mříže), komorní vztahové 
drama (Nad rozlitou mléčnou dráhou), hry pro mládež (Lajka vzhůru letí a rozhlasový western pro 
náctileté Tahle země není pro mladý, rodinný muzikál Kronikáři – stručné dějiny světa v muzikálu) 
či adaptace literárních děl (Dáma s Camelkami, Zmoudření Dona Quijota, Solaris, Kronika 
ohlášené smrti, Pod sněhem). Pro Švandovo divadlo napsal svou první celosouborovou hru 
Hladová země, novodobý mýtus o městě, jenž se ve snaze zbohatnout z místních dolů začne 
propadat do země. V roce 2018 se dočkal dvou uvedení svých textů v zahraničí. Drama Ptačí 
žena bylo uvedeno v červenci Barceloně v divadle Sala Beckett a Lajka v Teatrul Ariel v 
rumunském městě Târgu Mureş. 2019 uvedli v italském Milánu jeho hru Nad rozlitou mléčnou 
dráhou. Je jedním z autorů scénáře k imerzivnímu projektu CAMPQ při příležitosti Pražského 
Quadrienalle 2019. 

 

Marie Špalová, umělecká šéfka a dramaturgyně Divadla LETÍ 

Absolvovala Filozofickou fakultu Masarykovy univerzity v Brně, obor Teorie a dějiny divadla. Od 
roku 2005 působí jako dramaturgyně pražského nezávislého Divadla LETÍ, které se specializuje 
na uvádění současné dramatiky, a kde se vedle řady scénických čtení 

dramaturgicky podílela na více jak dvou desítkách inscenací. Od sezóny 2023/24 je uměleckou 
šéfkou Divadla LETÍ. Jako dramaturgyně připravila také koprodukční inscenaci s Divadlem Na 
zábradlí Nebe nepřijímá. V Divadle LETÍ se mimo jiné věnuje rezidenčnímu programu pro 
dramatiky, v rámci něhož pomáhala vyvíjet např. texty Zpověď masochisty, Olga (Horrory z 
Hrádečku) nebo Lhářky, oba texty získaly titul Nejlepší poprvé uvedená česká hra roku 2016 a 
2024. Mimo LETÍ spolupracuje především s režisérem Mariánem Amslerem a režisérkami 
Martinou Schlegelovou a Natálií Deákovou. Jako dramaturgyně hostovala mimo jiné v 
brněnském HaDivadle, ve Slovenském národním divadle, v Divadle Andreja Bagara v Nitře, v 
Divadle Petra Bezruče v Ostravě, v Západočeském divadle Cheb, v Divadle Josefa Kajetána Tyla v 
Plzni a v Jihočeském divadle v Českých Budějovicích. Pravidelně spolupracuje i s Českým 
rozhlasem, inscenace hry Felicie Zeller Rozhovory s astronauty (režie Natália Deáková) získala 2. 
místo v rozhlasové soutěži Prix Bohemia a byla nominovaná na Prix Europa. Od roku 2005 působí 
v agentážním oddělení DILIA, kde se mimo jiné věnuje projektům jako 

Překladatelská dílna a Divadelní grant pro studenty nebo Cena Evalda Schorma. Překládá z 
angličtiny, především současnou britskou dramatiku. Hraje na příčnou flétnu a je členkou 
flétnového kvarteta Syringa. 
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Jen Hovorka, hudební dramaturgie Divadla VILA Štvanice 

Jen Hovorka je hudebním dramaturgem koncertů VILA Live!, které se v Divadle VILA Štvanice 
konají většinou jednou či dvakrát do měsíce. Jen Hovorka je MC, beatboxer, klávesista, 
producent a hudební dramaturg cyklu VILA LIVE v divadle VILA Štvanice. Spoluzakladatel & 
frontman dnes již neexistující jazz-hiphopové formace Private Collective, se kterou vydal 
eponymní EP (2012). Spolupracoval s mnoha umělci a projekty napříč česko-slovenskou kulturní 
scénou – En.Dru, Pitchbender, VOILA!, Dan Bárta, Fehero Rocher (support Richard Bona, 
Bratislava Jazz days 2015), The Documents, MADFinger, Pandeiro Repique Duo, Duhan, Erika 
Fečová, Honza Peroutka a další. Od roku 2014 je taktéž jednou 

třetinou kabaretně-hudebního tria The Merry Freaks, po boku stepařky, choreografky a umělkyně 
Carli JeƯerson & herce/hudebníka Wiliama Valeriána. Jako autor hudby či jako hudebník se 
podílel na mnoha divadelních projektech – GOLEM, Deník 1959–1974, Čechov na Jaltě, 
Chaplinovy Děti, Poincarého Domněnka, Otcizení, Berlín Alexanderplatz a dalšÍch. 

 
Stálí spolupracovníci a zaměstnanci DVŠ leden-prosinec 2024: 

Kristýna Liška Týmalová, provozní ředitelka 

Tomáš Lapčák, finanční manažer 

Jan Tichý, technický manažer 

Jaroslav Fidrmuc, vedoucí jevištních techniků 

Věra Halamásková, administrativní zajištění chodu kanceláře DVŠ 

Barbora Maksymovová, produkce koncertů VILA Live! a externích akcí 

Denisa Chuchlová, Kateřina Hubertová, PR a propagace  

Ivana Kanhäuser, rezidenční scénografka, design DVŠ a správa fundusu 
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3. PŘEHLED ČINNOSTI 2024 
Divadlo VILA Štvanice zahájilo v září 2024 svou jubilejní desátou divadelní sezónu (od 11/2014). 
Provozovatelem je od roku 2023 Divadlo VILA Štvanice, z. s., který sdružuje všechny spolky, které 
naplňují program Divadla VILA Štvanice ‒ Umělecký soubor Tygr v tísni p. s., Geisslers 
Hofcomoedianten z. s. a Divadlo LETÍ z. s. 

Ve spolku Divadlo VILA Štvanice, z. s. probíhá rozhodování na základě konsensu všech subjektů, 
tedy pozice jednotlivých spolků jsou rovnoprávné. Divadlo VILA Štvanice z. s. zastřešuje 
dramaturgický, organizační a administrativní chod divadelní budovy s plně funkčním divadelním 
sálem a kavárnou v přízemí, zkušebnou, sklady a malou scénografickou dílnou v 1. patře; v 2. 
patře se pak také nacházejí kanceláře a fundus. 

 

a) Premiéry v Divadle VILA Štvanice 
Geisslers Hofcomoedianten 

Alchymisti - Zlatodějný teatrolab 
Interaktivní inscenace pro starší i mladší publikum vám umožní nahlédnout do pěti 
alchymistických laboratoří, založených samotným Velmistrem tajného řádu (a císařem, jistě!) 
Rudolfem II. Habsburským. A – budou-li znamení příznivá – dát tak světu ještě jednu šanci. 
Přeměna kovů na zlato? Víc. Hledání nesmrtelnosti? Ještě víc. Kámen mudrců? Ještě mnohem 
víc! Alchymie není jen pár kejklů a halabala kabala. Jistě, vždycky se najde nějaký ten mazaný 
podfukář, kazící ostatním styl. Ale skuteční alchymisté jsou vědci i umělci, filosofové i mystikové, 
a především perfekcionisté, kteří touží po dokonalosti. 

Svět, jak ho známe my, je jen stínem toho, čím býval kdysi. A svět, který bude zítra není ani setina 
odrazu toho, co máme dnes. Byli to alchymisté, kteří učinili Objev. Tajemství, které nemělo být 
nikdy vysloveno, ani světem spatřeno – ale copak mohou mlčet, když na svých bedrech nesou 
tíhu tohoto světa? 

Premiéra: 9. března 2024 
režie: Petr Hašek 
 
Inscenace vznikla v koprodukci s festivalem Divadelní svět Brno. 

Inscenace je vhodná pro děti od 10 let a není určená pro diváky se sníženou pohyblivostí a pro 
silné alergiky (v inscenaci je použito seno). 

Inscenace Alchymisti je vyvrcholením koprodukčního projektu Alchymisti souboru Geisslers 
Hofcomoedianten a Rádia Junior a součástí mezinárodního projektu We can change the world v 
programu EU Creative Europe.  
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Divadlo LETÍ 
LÁSKA/Argumentační cvičení 
 

Příběh Olive Oylové, věčně vedlejší postavy Pepka námořníka. 

Olive je úspěšná, silná, moderní a nezávislá žena. Ve svém životě hraje hlavní roli. Když se však 
na obzoru objeví všemi oblíbený Pepek námořník, Olive se začne čím dál víc ztrácet v jeho stínu. 
Feminismus začínají přehlušovat dobře míněné rady minulé generace a z penisu jejího přítele se 
stává div ne třetí člen jejich domácnosti.  

Nekompromisní text izraelské autorky Sivan Ben Yishai, jež byla zvolena autorkou roku 2023 v 
anketě prestižního časopisu Theater heute, bourá veškerá tabu týkající se údělu ženy po boku 
muže v současné společnosti a chytrým a zábavným způsobem pracuje s paralelou hlavní ale 
zároveň spíše vedlejší ženské postavy z animovaného seriálu o Pepkovi námořníkovi. Penis už 
znáte, my vám představíme vulvu! 

Premiéra: 2. května 2024 
Režie: Kasha Jandáčková 
 

Překlad hry vznikl za finanční podpory Goethe – Institutu a Nadace Český literární fond. 

Inscenace LÁSKA/Argumentační cvičení se stala laureátem Ceny Josefa Balvína 2023/2024. 

Inscenace LÁSKA/Argumentační cvičení získala Cenu Marka Ravenhilla 2024. 
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Tygr v tísni/Antická Štvanice 

Perseidy 
Stárnoucí vládci se urputně drží odznaků moci, rozdávají moudra a příkazy, i když by nejraději jen 
mlčky rybařili. Jejich děti jsou zavřeny v podzemí, hozeny do moře, vyhnány, vyrvány z kořenů, 
oklamány, převychovány, ozbrojeny a poslány bojovat s démony, které pro ně stvořili. 

Oběť je označena za netvora. Ponížení a zatracení se stávají nástroji pomsty. A pyšní dál obětují. 
Bojí se smrti. Věří věštbám… 

Mladý Perseus je vržen do krajiny mýtu, který přežil zánik antického světa. Na cestu hrdiny – 
lemovanou chybami a omyly, manýry štěstěny i pohnutkami svědomí. Možná tu ale není tak 
docela sám. Možná tu nejde jen o něj. I ostatní žijí svůj vlastní mýtus o hodnotách, úzkostech a 
nadějích potomků evropské civilizace. 

A kapela dál hraje, a loď se ještě nepotopila… Hvězdné nebe nad námi. No, a co v nás? 

 

Premiéra: 1. září 2024 
režie: Adam Steinbauer 

   

 

Geisslers Hofcomoedianten 

HORRI-BILI-CRIBRI-FAX 

Autorsky krutě rozdivočelá hra na motivy komedie Horribilicribrifax od Andrease Gryphia z roku 
1663. Inscenace je zakončením válečné trilogie (27, Simply Simplicius). 

Kdo je po válce co komu dlužen? A jak tři váleční kapitáni mohou srovnat účty v mírovém 
období? Místo oslav vestfálského míru přichází chudoba, mor a hladomor. Válka sice skončila, 
ale její pachuť ve všech zůstává. Co teď? A kdo vůbec zná pravidla míru? 

 

Premiéra: 21. září 2024  
režie: Petr Hašek 
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Tygr v tísni 
Krajina se sklady 
Konec roku v západočeském pohraničí. Záře logistických hal a melancholické kouzlo adventu 
přitahují osamělé duše. Živí i mrtví se scházejí ve zjizvené krajině před dělnickou ubytovnou. 
Vyrovnávají účty z minulosti, sní o lepší budoucnosti, vynášejí na světlo svá tajemství a všichni 
trpí nespavostí. 

Současná hra chebské rodačky Marie Novákové je portrétem krajiny, na které zanechaly hluboké 
rány moderní dějiny. Odehrává se na místě, se kterým bylo za posledních sto let zacházeno jako 
se strategickým územím, nikoli jako s komunitou a lidé zde umírali daleko od svých domovů. Za 
nocí zde dochází k zvláštním setkáním. 

Sraz bývalých pohraničníků naruší nezvaný host z minulosti, vysloužilá prostitutka rozmlouvá s 
baškirskými bojovníky, polský skladník se svěřuje sudetské Němce. 

 
premiéra 19. 10. 2024 
režie: Ivo Kristián Kubák 

  

 

 

Divadlo LETÍ 
Lhářky 
Jedna věří v kapitalismus plný disciplíny, druhá v socialismus plný salámu. Hořká komedie o 
tom, že nejsilnější pravda je jen lež, které se neumíme vzdát. 
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Dvě stárnoucí ženy, jeden dům. Jiřina sní o uznání a métském salámu, Kamila sní o tom, že 
neumře, a radši nevychází. Svět venku je totiž příliš nebezpečný. Viry a ledovka číhají na každém 
kroku. Jiřina chodí do sámošky pro salám a obdiv – ale už dlouho nebude. Přichází totiž mladá 
Eliška s děsivou vizí budoucnosti. Starý svět jde k zemi, nový je už za rohem. Ale je o co stát? A 
kdo vydrží déle lhát, aby se nemusel měnit? 

Česká spisovatelka a scénáristka Klára Vlasáková debutuje na divadelních prknech s hořko-
směšnou hrou Lhářky, kterou napsala v rámci rezidenčního programu LETÍ přímo pro herečky 
Pavlu Tomicovou, Natálii Drabiščákovou a Simonu Lewandowskou.  

 

Text hry vznikl za podpory Nadace Český literární fond a Ministerstva kultury České republiky. 

 

Klára Vlasáková zvítězila v Cenách divadelní kritiky v kategorii Nejlepší poprvé uvedená 
česká hra roku 2024. 

 

Premiéra: 30. listopadu 2024 
Režie: Natália Deáková 

  

 

 

b) Hosté 
Vzhledem k produkčnímu a technickému zázemí se na DVŠ obrací pravidelně řada divadelních 
souborů či dalších subjektů z hudební či obecně kulturní oblasti se zájmem o navázání (i 
pravidelné) spolupráce. Pokud to termínové a personální kapacity dovolí, snažíme se vyjít vstříc, 
navázat zajímavé spolupráce, a rozšířit tak nabídku Divadla VILA Štvanice o 

další žánry, a to i okrajové. 
 
 

V roce 2024 jsme tedy v různé míře spolupořadatelství hostili tyto akce: 
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termín Název akce Typ akce Popis akce 

27. a 
28. 2. 
2024 

Festival Jižní 
spojka – 
představení 
Spaghetti 
Futurista 

Festival 
Jihočeského 
divadla ČB 
v Praze.  
Dvě 
představení 
v rámci 
festivalu 

Příběh českobudějovické malířky Růženy 
Zátkové, která se svými obrazy a sochami patřila 
k vrcholným představitelkám světového 
avantgardního umění. Protože však doma nikdo 
není prorokem, ani Růžena za svého života 
neměla v Čechách jedinou výstavu. Jejímu 
pohledu na svět nerozuměli řadoví 
„budějovičáci“, ale ani nikdo ze známé a 
úspěšné podnikatelské rodiny Zátkových. 

20.3. 
2024 

Noc příběhů Festival 
Storytellingu 

Storytelling ku příležitosti Světového dne 
vyprávění uvádí jednodenní zážitkový festival 
příběhů a jejich vyprávění. 

30 a 
31. 7. 

Do tmy Chemické 
divadlo – 
hostující 
divadelní 
představení 

Volná dramatizace románu Do tmy Anny Bolavé, 
který získal ocenění Magnesia Litera roku 2016. 
V hlavní a jediné roli se objeví Tereza Hofová, 
která za monodrama Skugga Baldur v roce 2017 
získala Cenu Divadelních novin. 

 

 

c) VILA Live!  
VILA Live! je název, pod kterým se skrývá hudební dramaturgie Divadla VILA Štvanice. Ve VILE 
posluchačům nabízíme širokospektrální selekci hudby, zejména hudby alternativní. 

V letošním roce měla VILA čest uvítat nejeden křest. V únoru u nás pokřtila svoji desku Skrze tmu 
Helena Kalambová, songwriterka a zpěvačka působící na poli autorské hudební tvorby protnuté 
fúzí několika směrů (classic, ethno, pop, folk music). Její projekt je podpořen bohatým 
instrumentálním zvukem kapely. Tuto oblast protíná s kariérou operní zpěvačky. 

Společně s fanoušky, kapelou a řadou hostů u nás Thom Artway představil své dlouho 
očekávané třetí studiové album Trhám mraky. Nová deska vznikla za spolupráce několika 
muzikantů jakými jsou např. kytarista a producent Lukáš Chromek, zpěvačka a autorka Beata 
Hlavenková, Patricie Fuxová z kapely Vesna nebo slamerka a zpěvačka Tali.  

Neotřelý absolventský koncert studentů HAMU představili muzikanti Miloš Kunc (klavír) a Matěj 
Heinzl (saxofon), představili vlastní tvorbu, ke které pozvali skvělé české muzikanty. Večer 
zakončili vystoupením jejich společné kapely Yamaha Oriental, která nás zatáhla do 
balkánských koutů. 

VILA také měla to potěšení hostit mladou kapelu Quasi 5. Quasi 5 je mladý kvintet složený z 
absolventů Konzervatoře Jaroslava Ježka, kde vznikl původně jako školní soubor. Zaměřuje se na 
instrumentální fusion, zejména jazz-rock a jazz-funk, v repertoáru má skladby interpretů jako 
např. Lydian Collective, Victor Bailey, Cory Wong nebo Mezzoforte, ale také rodící se vlastní 
tvorbu. 



 

14 
 

Naší stálicí se stala kapela Baron Haze, česko-slovenský projekt založený Simonou Hulej (zpěv) 
a Markem Pachou (basa) v Praze. Je fúzí různých žánrů jako world music, progressive soul, 
neosoul a jazz. Jako předkapelu zvolili novou kapelu Botondi, která pochází ze stejného hnízda 
konzervatoře Jaroslava Ježka, stejně jako kapela Baron Haze. 

Koncertovou sezónu nám zakončila kapela April Weather, která u nás pokřtila EP. April Weather 
je čtyřčlenná pražská rocková kapela hrající ve složení dvě kytary, baskytara a bicí, přičemž jednu 
z kytar občas vymění za klávesy. Jak název napovídá, její hudba je velmi proměnná: na koncertě 
je tak možné zaslechnout melodie inspirované písničkářstvím šedesátých let, kytarové riƯy let 
sedmdesátých, neo-soulem inspirované akordové postupy nebo třeba melancholii britské 
alternativní scény let devadesátých. 

 

VILA Live! V roce 2024 (leden‒prosinec) 

23. 2. 2024 Helena Kalambová (křest alba) 

13. 3. 2024 Thom Artway (křest alba) 

9. 4. 2024 Miloš Kunc + Matěj Heinzl + Yamaha Oriental 

15. 5. 2024 Quasi 5 

27. 5. 2024 Baron Haze + Botondi 

25. 10. 2024 April Weather (křest EP) 

   

 

d) Shrnutí činnosti 
Celkem se pod hlavičkou Divadla VILA Štvanice uskutečnilo v období od 1. 1. 

2024 do 31. 12. 2024 147 veřejných vystoupení. 
 

Z toho bylo: 

60 vystoupení souboru Geisslers Hofcomoedianten 

40 vystoupení souboru Divadlo LETÍ 

21 vystoupení Uměleckého souboru Tygr v tísni 
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8 koprodukčních vystoupení Uměleckého souboru Tygr v tísni a Divadla VILA Štvanice (Antická 
Štvanice 2024) 

6 koncertů VILA Live! pořádané přímo Divadlem VILA Štvanice 
7 představení hostujících souborů v rámci festivalu VILOmeniny 

5 vystoupení divadelních hostů Divadla VILA Štvanice 
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4. Hospodaření Divadla VILA Štvanice 
Díky stabilní podpoře z veřejných zdrojů se DVŠ daří pracovat s vyrovnaným rozpočtem při 
zachování co nejvyšší možné úrovně poskytovaných služeb pro návštěvníky i účinkující. Naší 
prioritou zůstává stabilní personální zajištění provozu divadla. Kombinací vhodných pracovních 
úvazků a externích spolupracovníků optimalizujeme mzdové náklady. Prostředky na materiál a 
služby nezbytné pro chod divadla se snažíme vynakládat co nejefektivněji. Díky investičnímu 
grantu od MHMP jsme mohli v roce 2024 uskutečnit i částečnou obnovu technického vybavení 
divadla a v této snaze budeme pokračovat i v následujících letech. 

 

Obdržené granty a dotace 

 

MHMP provozní 850.000 kč 

MHMP investiční 200.000 kč 

MK ČR provozní 1.100.000 kč 

MČ Praha 7 50.000 kč 

SFK (VILOmeniny) 80.0000 kč 

 

Ekonomická soběstačnost - 55,4% 
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5. Soupis všech akcí konaných v Divadle VILA Štvanice za rok 2024:  

Datum a čas název typ akce subjekt 

08.01.2024 
20:00 

Homo40 divadlo Divadlo LETÍ  

11.01.2024 
20:00 

Les sebevrahů  divadlo Divadlo LETÍ  

12.01.2024 
20:00 

Les sebevrahů divadlo Divadlo LETÍ  

13.01.2024 
20:00 

Tři ženy a zamilovaný lovec divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

14.01.2024 
20:00 

Olga (Horrory z Hrádečku) divadlo Divadlo LETÍ  

15.01.2024 
20:00 

Hladní vodina – Rusalka divadlo Divadlo LETÍ  

16.01.2024 
20:00 

Džípy  divadlo Divadlo LETÍ  

17.01.2024 
20:00 

Simply Simplicius divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

19.01.2024 
20:00 

Láska ke třem pomerančům divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

20.01.2024 
20:00 

Naraka koncert Alotrium bar 

21.01.2024 
20:00 

Pudl a pudr divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

24.01.2024 
20:00 

Tři ženy a zamilovaný lovec divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 
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28.01.2024 
17:00 

Příběh stromů  divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

01.02.2024 
19:00 

Pubkvíz o budoucnosti světa divadlo Divadlo LETÍ  

02.02.2024 
20:00 

Pudl a pudr divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

03.02.2024 
20:00 

Tři ženy a zamilovaný lovec divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

07.02.2024 
20:00 

Olga (Horrory z Hrádečku) divadlo Divadlo LETÍ  

10.02.2024 
20:00 

Slackline bal koncert Alotrium bar 

11.02.2024 
20:00 

27 divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

13.02.2024 
20:00 

Hladní vodina – Rusalka divadlo Divadlo LETÍ  

15.02.2024 
20:00 

Tři ženy a zamilovaný lovec divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

17.022024 
20:00 

Fenix koncert Alotrium bar 

19.02.2024 
20:00 

Simply Simplicius divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

23.02.2024 
19:30 

VILA live: Helena Kalambová (křest 
alba) 

koncert DVŠ Vila live! 

24.02.2024 
18:00 

Láska ke třem pomerančům divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 
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24.02.2024 
18:00 

Gozziho vývar festival Geisslers 
Hofcomoedianten 

24.02.2024 
22:00 

Zelenavý ptáček divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

27.02.2024 
20:00 

Džípy  divadlo Divadlo LETÍ  

28.02.2024 
20:00 

Spaghetti Futurista (Jižní spojka 
2024) 

host 
(festival) 

Jihočeské divadlo ČB 

29.02.2024 
10:00 

Spaghetti Futurista (Jižní spojka 
2024) 

host 
(festival) 

Jihočeské divadlo ČB 

09.03.2024 
15:00 

Alchymisti – Zlatodějný teatrolab divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

09.03.2024 
19:00 

Alchymisti – Zlatodějný teatrolab divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

11.03.2024 
19:00 

Pubkvíz o budoucnosti světa divadlo Divadlo LETÍ  

12.03.2024 
20:00 

Džípy  divadlo Divadlo LETÍ  

13.03.2024 
20:00 

Vila Live: Thom Artway koncert DVŠ Vila live! 

14.03.2024 
20:00 

Hladní vodina – Rusalka divadlo Divadlo LETÍ  

15.03.2024 
20:00 

Simply Simplicius divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

16.03.2024 
20:00 

Pudl a pudr divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 
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17.03.2024 
16:00 

Příběh stromů divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

20.03.2024 
16:00 

Noc příběhů host 
(festival)  

Storytelling z.s. 

22.04.2024 
20:00 

Spiritual djs koncert Alotrium bar 

24.03.2024 
20:00 

Magdaléna lascivní a kajícná divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

25.03.2024 
20:00 

Olga (Horrory z Hrádečku) divadlo Divadlo LETÍ  

02.04.2024 
20:00 

Hladní vodina – Rusalka divadlo Divadlo LETÍ  

03.04.2024 
20:00 

Tři ženy a zamilovaný lovec divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

05.04.2024 
20:00 

Les sebevrahů divadlo Divadlo LETÍ  

06.04.2024 
20:00 

Les sebevrahů  divadlo Divadlo LETÍ  

09.04.2024 
19:00 

VILA Live: Miloš Kunc + Matěj Heinzl + 
Yamaha Oriental 

koncert DVŠ Vila live! 

11.04.2024 
15:00 

Alchymisti – Zlatodějný teatrolab divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

11.04.2024 
19:00 

Alchymisti – Zlatodějný teatrolab divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

12.04.2024 
20:00 

Veselka koncert Alotrium bar 
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14.04.2024 
20:00 

Džípy divadlo Divadlo LETÍ  

18.04.2024 
20:00 

Absolventský koncert Robin Galia koncert host 

18.04.2024 
20:00 

Raw Rave koncert Alotrium bar 

21.04.2024 
20:00 

Magdaléna lascivní a kajícná divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

28.04.2024 
20:30 

Tanec smrti  divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

02.05.2024 
20:00 

LÁSKA / Argumentační cvičení divadlo Divadlo LETÍ  

04.05.2024 
20:00 

LÁSKA / Argumentační cvičení divadlo Divadlo LETÍ  

05.05.2024 
19:00 

Magdaléna lascivní a kajícná divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

07.05.2024 
20:00 

Olga (Horrory z Hrádečku) divadlo Divadlo LETÍ  

11.05.2024 
16:00 

Příběh stromů  divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

12.05.2024 
20:00 

Tři ženy a zamilovaný lovec divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

14.05.2024 
20:00 

Džípy  divadlo Divadlo LETÍ  

15.05.2024 
20:00 

VILA Live: Quasi 5 koncert DVŠ Vila live! 
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26.05.2024 
20:30 

27 divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

27.05.2024 
20:00 

VILA Live: Baron Haze + Botondi koncert DVŠ Vila live! 

30.05.2024 
20:30 

Tanec smrti  divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

02.06.2024 
20:00 

Simply Simplicius divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

03.06.2024 
17:00 

Pětkrát kolem světa divadlo Tygr v tísni 

06.06.2024 
20:00 

Cena Marka Ravenhilla 2024 + My, 
ľud 

divadlo Divadlo LETÍ + host  

08.06.2024 
20:00 

Alchymisti – Zlatodějný teatrolab divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

09.06.2024 
20:00 

Let's baROCK! koncert Geisslers 
Hofcomoedianten 

11.06.2014 
20:00 

Láska, vzdor a smrt divadlo Bodyvoice band host 

12.06.2024 
20:00 

Večeře s novou hrou divadlo Divadlo LETÍ  

14.06.2024 
17:00 

Pětkrát kolem světa divadlo Tygr v tísni 

17.06.2024 
20:00 

LÁSKA / Argumentační cvičení divadlo Divadlo LETÍ  

20.06.2024 
20:00 

Pudl a pudr divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 
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21.06.2024 
20:00 

Pleasures colective koncert Alotrium bar 

29.06.2024 
20:00 

27 divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

02.07.2024 
16:00 

Backstage Battles komunitní 
akce 

host 

29.07.2024 
20:00 

Do tmy (Chemické divadlo) host 
(divadlo) 

Chemické divadlo 

30.07.2024 
20:00 

Do tmy (Chemické divadlo) host 
(divadlo) 

Chemické divadlo 

11.08.2024 
20:00 

Hladní vodina – Rusalka divadlo Divadlo LETÍ  

01.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 

03.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 

04.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 

05.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 

08.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 

09.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 

10.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 
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12.09.2024 
20:00 

Antická Štvanice 2024: Perseidy divadlo Tygr v tísni 

20.09.2024 
17:00 

Pětkrát kolem světa divadlo Tygr v tísni 

21.09.2024 
20:00 

HORRI-BILI-CRIBRI-FAX divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

22.09.2024 
20:00 

Večeře s novou hrou: Trampský 
speciál 

divadlo Divadlo LETÍ  

22.09.2024 
20:00 

Tanec smrti  divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

24.09.2024 
20:00 

Simply Simplicius divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

25.09.2014 
20:00 

Absolventský koncert Amélie 
Teršlové 

koncert host  

26.09.2024 
20:00 

Pubkvíz o budoucnosti světa divadlo Divadlo LETÍ  

28.09.2024 
20:00 

Psyrix daylight koncert Alotrium bar 

04.10.2024 
20:00 

Zelenavý ptáček divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

05.10.2024 
16:00 

Příběh stromů  divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

06.10.2024 
20:00 

HORRI-BILI-CRIBRI-FAX divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

08.10.2024 
20:30 

Pudl a pudr divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 
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09.10.2024 
17:00 

Pětkrát kolem světa divadlo Tygr v tísni 

11.10.2024 
20:00 

27 divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

12.10.2024 
18:00 

27 divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

13.10.2024 
20:00 

LÁSKA / Argumentační cvičení divadlo Divadlo LETÍ  

15.10.2024 
20:00 

Olga (Horrory z Hrádečku) divadlo Divadlo LETÍ  

16.10.2024 
20:00 

Džípy  divadlo Divadlo LETÍ  

19.10.2024 
20:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

23.10.2024 
21:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

24.10.2024 
20:00 

V borůvčí divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

25.10.2024 
20:00 

VILA Live: April Weather (křest EP) koncert DVŠ Vila live! 

02.11.2024 
20:30 

Zelenavý ptáček divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

03.11.2024 
19:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

04.11.2024 
20:00 

Les sebevrahů  divadlo Divadlo LETÍ  
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06.11.2024 
20:00 

Les sebevrahů divadlo Divadlo LETÍ  

08.11.2024 
14:30 

Alchymisti – Zlatodějný teatrolab divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

09.11.2024 
11:00 

Filharmoniště: Gadrew Way (pro děti 
0–3 let) (VILOmeniny 2024) 

festival 
(divadlo) 

Geisslers 
Hofcomoedianten 

09.11.2024 
14:00 

GAGA (VILOmeniny 2024) festival 
(divadlo) 

Geisslers 
Hofcomoedianten 

09.11.2024 
19:00 

Pelech (VILOmeniny 2024) festival 
(divadlo) 

Geisslers 
Hofcomoedianten 

10.11.2024 
10:00 

Pelech (VILOmeniny 2024) festival 
(divadlo) 

Geisslers 
Hofcomoedianten 

10.11.2024 
12:30 

Rytíři (VILOmeniny 2024) festival 
(divadlo) 

Geisslers 
Hofcomoedianten 

10.11.2024 
17:00 

Žampion (VILOmeniny 2024) festival 
(koncert) 

Geisslers 
Hofcomoedianten 

12.11.2024 
20:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

14.11.2024 
20:00 

Simply Simplicius divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

15.11.2024 
20:00 

V borůvčí divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

16.11.2024 
16:00 

Příběh stromů  divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

17.11.2024 
20:00 

Olga (Horrory z Hrádečku) divadlo Divadlo LETÍ  
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20.11.2024 
20:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

22.11.2024 
20:00 

HORRI-BILI-CRIBRI-FAX divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

30.11.2024 
20:00 

Lhářky divadlo Divadlo LETÍ  

02.12.2024 
20:00 

Lhářky divadlo Divadlo LETÍ  

04.12.2024 
20:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

06.12.2024 
20:00 

Lifted koncert Alotrium bar 

09.12.2024 
20:00 

Pudl a pudr divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

10.12.2024 
20:00 

Překladatelská dílna Jiřího Joska 
2024 

workshop Divadlo LETÍ  

11.12.2024 
20:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

12.12.2024 
19:00 

Olga (Horrory z Hrádečku) divadlo Divadlo LETÍ  

14.12.2024 
17:00 

Alchymisti – Zlatodějný teatrolab divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

15.12.2024 
20:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 

16.12.2024 
19:00 

Let's baROCK! koncert Geisslers 
Hofcomoedianten 
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17.12.2024 
20:00 

Hladní vodina – Rusalka divadlo Divadlo LETÍ  

18.12.2024 
19:00 

HORRI-BILI-CRIBRI-FAX divadlo Geisslers 
Hofcomoedianten 

19.12.2024 
20:00 

Krajina se sklady divadlo Tygr v tísni 
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6. Media monitoring za rok 2024 
V roce 2024 bylo v tisku celkem 289 zmínek o Divadle VILA Štvanice napříč všemi médii. Od 
online, přes klasické tiskoviny, až po TV, rádia či podcasty. Zmínky patří jak jednotlivým 
souborům, tak akcím a hercům, kteří ve VILE hrají.  
Níže je soupis všech zmínek. 
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7. Výsledky hospodaření 
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